

QQ 股票黑马群竟是“害群之马”

网友微博爆料十几人被骗 17 万余元, 律师提醒网上金融消费一定要保留证据

据大河报消息 “只要 9800 元, 就能提前买牛股, 收益超过 60%, 更高级会员还能每天抓住涨停股!” 当 QQ 群里闪烁这样诱人的“鱼饵”消息, 你会上钩吗? 19 日, 武汉的赵先生通过微博向郑州工商反映自己“被钓”后血本无归, QQ 群所对应的公司已人去楼空的遭遇。

记者 20 日获悉, 郑州市工商局金水分局已就该公司涉嫌擅自变更经营场所的违法行为予以立案调查, 将法人拉入“黑名单”。律师提醒, 高风险的金融投资和难以取证的网络空间, 让不法分子有空可钻。网上金融消费一定要保留证据。

线上承诺稳赚, 线下公司改名换址

武汉的赵先生从今年 4 月份开始炒股, 一直战绩不佳。一次偶然的机会, 加入到一个 QQ 股票黑马群, 群公告里的条款一下子吸引住了他: “只要成为会员, 就会提供牛股的买卖点和仓位, 3 至 5 个交易日便可收益 20%, 稳赚不赔。”

QQ 群主每天都公布公司为客户提前布局而涨停获利的股票交割单, 巨额的收益让 9800 元至 39800 元不等的会费一下显得微不足道。即便是远在武汉的赵先生, 也在 5 月份先后往该公司设在郑州的账户交纳了共计 9800 元的会员费用, 经过几个月的“指导”, 还是只赔不赚。

8 月, 赵先生和群内十几位会员陆续被“踢”出 QQ 群, 大家沟通后才得知被骗总额超过 17 万元。而该公司已经搬出注册原址近一年, 注册名字也由“郑州鑫脉电子科技有限公司”更改为“郑州绝美电子科技有限公司”。无奈, 赵先生只好微博求助。

该地址所在居民区密集杂乱, 记者花费近一个小时才辗转找到。

赵先生的代理律师、河南怡龙律师事务所律师所张伍涛表示, 自己去原址查找时也费了一番工夫, “这个市场太混乱了, 网上好找, 网下难寻。有些公司, 经常是几个业务员租个小房, 几台电脑, 每台上面挂着几十个 QQ, 就能开工, 向天南海北的客户推销股票等服务, 骗到钱后就玩儿失踪。”

工商部门已将该法人拉入“黑名单”

接到爆料后, “郑州工商”新浪微博迅速回复。郑州市工商局金水分局执法人员调查发现, 绝美电子科技有限公司注册地的房子已于 2011 年 12 月 13 日出租给另一家公司, 但法人代表的手机一直处于关机状态。

网上好找网下难寻, 原注册地址一小时才摸到

20 日, 按鑫脉电子科技有限公司在工商部门注册的地址, 记者在郑州市金水区广电南路 3 号院实地探访, 发现已立上另一家公司的招牌。



铜人秀 秀真人

“这是真人还是假人啊?” 11 月 17 日, 在洛阳市老城区八角楼广场, 两个大学生的“活体雕塑”表演引来了不少市民驻足、合影。

他们身着古铜色外衣, 戴着古铜色帽子, 全身上下无一处不是古铜色, 保持一个姿势, 连眼睛都不眨一下, 活脱脱就是铜人。当天, 共有 10 名大学生在洛阳市区表演“活体雕塑”, 有的人不仅参加省内的“活体雕塑”表演, 还到山东、上海、江苏等地参加商业演出。(据大河网)

上铺防护栏低 女大学生摔成颅脑损伤

上铺学生摔伤事件屡发, 亟待出台高低床国家标准

据大河报消息 近日, 南阳一专科学校一女学生不慎从宿舍的高低床上摔下, 导致急性颅脑损伤, 目前仍在治疗中。南阳医专第二附属医院医生告诉记者, 仅今年下半年, 该院已收治了 4 名从上铺坠落受伤的女性大学生, 轻则骨折, 重则摔成颅脑损伤。

女大学生从上铺摔下

“有一个高校女生从高低床上摔伤了, 现在南阳医专第二附属医院治疗。” 11 月 20 日下午, 记者接到读者的电话后赶到南阳医专第二附属医院骨科病房, 见到了摔伤的女孩小齐, 她 19 岁, 现在南阳一专科学校护理系读大三。

陪护小齐的小张向记者讲述了小齐坠床的过程。11 月 13 日凌晨 4 时许, 小张睡梦中听到“咚”的一声, 睁开眼一看, 原来住在她上铺的小齐从上面掉了下来。她爬起来一看, 发现小齐头部着地, 已经昏迷过去。

主治医生告诉记者, 经检查发现, 小齐摔下床时是头

部着地, 造成急性颅脑损伤, 目前病情基本得到稳定。

据该院医生讲, 仅今年下半年, 该院已收治 4 名从上铺坠落受伤的女性大学生, 轻则骨折, 重则摔成颅脑损伤。上铺学生摔伤事件屡发, 根本原因是上铺防护栏设计太矮。

尽快出台高低床国家标准

目前国内还没有专门制定高低床的国家标准和行业标准, 对高低床的高度并没有限制。只在《GB/T3328-1997 家具床类主要尺寸》中规定, 高低床的安全护栏高度要大于等于 20 厘米, 护栏和床头之间的缺口应在 50 厘米~60 厘米之间。高低床的高度并没有明确规定, 只规定第一层和第二层之间高度要大于等于 98 厘米。因此, 有关部门应引起重视, 尽快出台高校高低床国家标准和行业标准。

学生从高低床上摔下, 谁该为摔伤学生买单? 有律师认为, 如果床具设置确实存在安全隐患, 一旦发生意外, 学校就应该承担相应的赔偿责任。

新乡一公务车 武汉抛烟头遭跨省追责

涉事车辆所在单位已道歉

据新华社武汉 11 月 21 日专电 (记者 冯国栋) 新乡市凤泉区财政局一辆公务车在武汉期间, 车上有人往车窗外乱扔烟头, 日前, 武汉市城管局发出《车窗抛物不文明行为告知函》。

10 月 22 日, 一辆车牌号为“豫 G”开头的河南籍车辆, 在武汉市武昌区某路段被热心市民抓拍到“车窗抛物”。武汉城管局认定举报属实, 于日前通报此事, 并向车辆所在单位寄出《车窗抛物不文明行为告知函》, 要求违规车主 7 天内来接受处罚。这是武汉首次跨省追责外地公务车“车窗抛物”。

记者 21 日在武汉市城管局了解到, 涉事车辆所在的新乡市凤泉区某机关单位已向武汉市城管局回函, 表明情况属实, 并积极配合接受相关处罚。

记者看到, 新乡市凤泉区某机关单位在致武汉市城管局《车窗抛物不文明行为告知函》的回复中提到: 看到相关新闻后, 单位非常重视, 当即对此事进行调查核实。武汉市在维护城市环境方面做了很大努力, 劳动成果应该受到尊重。希望能通过武汉市城管局向武汉人民表示歉意, 并积极配合接受处罚, 对当事人进行教育。

武汉市城管局副局长朱建华说, 跨省追责主要目的是宣传教育, 告知外地车主, “车窗抛物”是不文明行为, 而不是为了处罚。“河南省新乡市凤泉区这家机关单位积极配合、回应, 武汉市城管局认为已经达到教育目的, 遂对涉事车主免去处罚。”

母亲让孩子跟她姓 父亲不满诉至法院

据河南商报消息 在我国, 姓氏一直代表着一个家族的传承。但随着独生子女的增多, 孩子到底该随父姓还是随母姓, 已开始引起争议。近日在郑州发生的一起案例中, 母亲擅自把非婚子的姓氏改为母姓, 引发父亲的不满。父亲起诉后, 法院判孩子随父姓。但母亲一方上诉。11 月 20 日, 此案在郑州中院二审开庭。该案也引发孩子到底该随母姓还是随父姓的热议。

父母没登记结婚, 孩子跟谁的姓?

刘先生和胡女士是相亲认识的, 相识不久就同居了。2009 年 11 月, 胡女士生了一个男孩。孩子的爷爷说, 当时没办医院证明和户口, 医院的出生登记上写的名字是“刘辉”(化名)。

过了不到一年, 胡女士和刘先生因频发矛盾解除了同居关系。2010 年 8 月, 法院把不到一岁的孩子判给了胡女士。胡女士想让孩子随自己的姓, 去年 2 月, 她到中牟一家医院给孩子开了医院证明, 申请材料上写的名字是“胡亮”(化名)。一个月后, 胡女士找到户籍民警给孩子上户口, 申报的名字还是“胡亮”。

刘先生听说这个消息后, 认为胡女士侵犯了自己的权利。“我事先压根儿不知道这事。”他把刘女士告上法院, 要求恢复孩子的姓名。

此案没有当庭宣判

一审法院认为, 根据婚姻法, 子女可以随父姓, 也可以随母姓, 父或母一方擅自将子女姓氏改为继母或继父姓氏而引起纠纷的, 应当责令恢复原姓氏, 遂判令胡女士把孩子姓名恢复为“刘辉”。胡女士不服, 提出上诉。

11 月 20 日, 郑州中院二审开庭审理了此案。孩子的姥姥说, 当初改姓名是为了给孩子上户口。刘先生的电话一直打不通, 他们找到孩子的爷爷, 因为孩子判给了女方, 对方态度很不好, 只说“你们想咋办就咋办”。

“孩子要上户口, 但父母没有结婚证, 医院不给开出生证明。”孩子的姥姥说, 医院只能按照单亲开证明, 孩子只能随母的姓。而且胡女士再婚了, “孩子要是姓刘, 但他妈姓胡, 继父姓王, 孩子长大了心理肯定会有阴影。”孩子的姥姥认为, 让孩子跟母亲姓, 是想让孩子健康成长。“孩子长成人, 可以再改姓刘。”

此案没有当庭宣判。